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Pored studija potrebno i učenje veština
Kako bi studente naučio veštinama koje su im potrebne za bolji položaj u društvu Centar za razvoj karijere Univerziteta u Beogradu pokrenuo jednomesečeni program "Karijera i ja".
Polovina mladih u Srbije je nezaposlena, a četvrtina niti se školuje niti obučava za posao.
Pripremila Natalija Sinanović
U narednih tridesetak dana na 25 fakulteta - 40 predavanja. Pedeset predavača učiće akademce veštinama bez kojih nema uspeha, o timskom radu, samopouzdanju, liderstvu, društvenim mrežama.
"Do sada sam učestvovala na raznim seminarima, radionicama koje organizuje 'Centar za razvoj karijere' i strašno je zanimljivo i možete upoznati razne ljude, steći nove kontakte, veštine koje su nam neophodne posle za posao", kaže Nina Nikolić, student Ekonomskog fakulteta Univerziteta u Beogradu.
"Ovo je sjajna prilika za sve studente i diplomce koji još nisu dobili posao, koji aktivno traže posao, da nauče kako da pristupe uopšte traženju posla. To će biti verovatno na jednoj od radionica", kaže Marko Đurić sa Pravnog fakulteta Univerziteta u Beogradu.
Tu je i uputstvo šta bi akademac trebalo da uradi na svakoj godini studija. Konkurencija je sve veća, pa da bi došao do željenog posla, često nije dovoljno to što u roku i sa visokim prosekom stekne diplomu, ističu profesori.
"Studenti ne mogu prosto da startuju sa nekom radnom, profesionalnom karijerom ako nemaju radno iskustvo, ako nemaju tu kvalitet proaktivnosti, ako ne žele da unapređuju svoje veštine i ako nemaju to neko dodatno neformalno obrazovanje", kaže Dejana Lazić, direktor Centra za razvoj karijere Univerziteta u Beogradu.
Prorektor Univerziteta u Beogradu Ivanka Popović smatra da se tu već izdvajaju studenti koji imaju veću želju da uspeju.
"Naravno, naše tržište rada je komplikovano, ali mi spremamo studenta globalno, i verujem da će se studenti koji su se prilagodili uslovima tržišne utakmice najbolje i snaći i verujemo da ovakvi programi mogu da im pomognu da budu još bolji", kaže Popovićeva. 
Studenti će obići kompanije i moguće poslodavce, nevladine organizacije. A ceo program završava se umrežavanjem - okupljanjem svih učenika u neformalnoj armosferi.

